



美国前总统特朗普

中新网3月31日电 综合美媒报道,当地时间30日,美国纽约曼哈顿大陪审团投票决定,就涉嫌在“封口费”一案中伪造商业记录一事起诉美国前总统特朗普。

对此,特朗普在其自创的社交媒体平台上发文愤怒回应称,不指望在纽约得到公正审判。“他们知道我无法在纽约得到公正的审判。”

特朗普愤怒回应出庭受审: 不指望在纽约得到公正审判!

朗普写道。他还称这一指控是“虚假、腐败和可耻的”。

美国有线电视新闻网(CNN)援引消息人士透露,特朗普在曼哈顿大陪审团的起诉书面临超过30项与商业欺诈有关的指控。特朗普的律师苏珊·内切莱斯透露,特朗普将于周二(当地时间4月4日)在纽约出庭接受受审。

当天稍早时候,特朗普发布声明形容曼哈顿大陪审团的投票是“历史上最高水平的政治迫害和选举干预”,也是“激进的左翼民主党为了摧毁他和极右翼政治所做的一系列努力的最新行动”。

特朗普写道,“民主党人痴迷于搞特朗普,他们撒谎、欺骗、偷窃,但他们现在做的是不可思议的事情,起诉一个完全无辜的人!”

据《纽约时报》此前报道,当地时间30日,美国曼哈顿大陪审团通过表决就“封口费”一案起诉美国前总统特朗普。这将令特朗普成为美国历史上第一位面临刑事指控的前总统。

报道称,起诉书可能在未来几天公布,检察官将要求特朗普出庭,目前对特朗普的指控尚未公开。

对特朗普支付“封口费”一事的调查已持续将近5年时间。调查的重点

是特朗普是否伪造了相关记录。指控称,特朗普和他当时的私人律师科恩向艳星丹尼尔斯支付13万美元“封口费”,后者在2016年大选前不久,声称她曾与特朗普发生过关系。

据称,在纽约,伪造商业记录罪通常是一项轻罪指控。但如果检察官证明特朗普意图诈骗,包括意图实施、协助实施或隐瞒另一项罪行,则可能会被升级为重罪。

最后一成员国同意,土耳其议会批准芬兰加入北约

中新网3月31日电 据美联社报道,当地时间30日,土耳其大国民议会投票批准了芬兰加入北约的申请。至此,芬兰加入北约已获得全部成员国同意。

据报道,30日,土耳其大国民议会以276票赞成,0票反对的结果批准芬兰加入北约。

乌克兰危机爆发后,瑞典和芬兰打破了长期以来的军事不结盟传统,于2022年5月申请加入北约。按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。

此前,除匈牙利和土耳其以外的其他成员国都已批准芬兰加入北约。随着匈牙利和土耳其议会分

别在2023年3月27日、30日批准,芬兰加入北约的申请已获得全部成员国同意。

但是匈牙利和土耳其仍未批准瑞典加入北约。土耳其总统埃尔多安在被问及瑞典加入北约相关事项时称:“我们期望瑞典方面做到一些事情,他们必须先履行(这些事

情)。”

土耳其、瑞典、芬兰已于2022年6月底签署备忘录,确认土耳其同意支持瑞典和芬兰加入北约,瑞典和芬兰将不支持库尔德工人党、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”以及“居伦运动”,并同意解除向土耳其出口国防设备的限制。

印度中央邦一寺庙发生坍塌事故 已致35人死亡

中新社北京3月31日电 新德里消息:据印度媒体31日报道,印度中央邦印多尔市一座寺庙发生的坍塌事故已致35人死亡。

新德里电视台报道称,该市一座寺庙的阶梯井上的混凝土板由于超重而在30日坍塌,最终导致

35人死亡、1人失踪,另有14人获救。搜救行动目前仍在进行中。

该寺庙由一家私人信托公司管理,位于印多尔市最古老的一个住宅区。消息人士指出,如果寺庙运营方之前对居民提出的相关投诉积极采取行动,

此悲剧是可以避免的。

据《今日印度》报道,印度总统德劳帕迪·穆尔穆向遇难者家属表示哀悼,祝愿伤者早日康复。印度总理莫迪在其社交媒体账号上表示对这起事件感到心痛,自己已同中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉交谈并了解了最新情况。

希夫拉杰·辛格·乔汉下令对该事件进行调查,并宣布向每位遇难者所属家庭提供50万卢比(约41700元人民币)的经济援助,向每名伤者提供5万卢比的经济援助。

格·乔汉交谈并了解了最新情况。

希夫拉杰·辛格·乔汉下令对该事件进行调查,并宣布向每位遇难者所属家庭提供50万卢比(约41700元人民币)的经济援助,向每名伤者提供5万卢比的经济援助。

英国获准加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》

当地时间3月31日,英国首相里希·苏纳克称,英国已获准加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》(CPTPP)。苏纳克表示,本月早些时候,经过在越南进行的最后一轮

会谈,所有成员国最终都已批准英国的入盟申请。

据了解,2023年7月将召开部长级官员参加的CPTPP委员会,会议将正式签署协定,之后各成员国在本国议会完成批准程

序后,英国将最终入盟。

据报道,这是CPTPP首次批准11个创始成员国以外的国家加入。英国也成为第一个加入CPTPP的欧洲国家,这也成为英国自“脱欧”以来达成的

最大的贸易协议。英国政府表示,随着本国的加入,CPTPP成员国占全球国内生产总值的合计额将从12%扩大至15%。(来源:央视新闻客户端)

一货运列车在美国明尼苏达州脱轨 燃烧超过14小时,八百人被疏散

当地时间30日凌晨,一列运送乙醇的火车在美国明尼苏达州雷蒙德市脱轨,数节车厢起火,该市约800人被迫疏散。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,事故导致至少22节车厢脱轨,四节车厢起火。大火在列车脱轨14个小时后仍在燃烧。明尼苏达州交通部关闭了附近的高速公路,美国环保

署正在监测空气中的颗粒物和挥发性有机化合物。

当地治安官办公室发帖称目前没有人员伤亡,疏散令已于30日中午解除。目前事故原因仍在调查中。

BNSF铁路公共事务

总监莉娜·肯特(Lena Kent)称,除了乙醇之外,这列火车还运载了包括玉米糖浆在内的混合货物。

乙醇蒸汽和空气混合会发生爆炸。接触乙醇会导致咳嗽、头晕、眼睛灼痛、困倦和失去知觉。

自2月3日发生俄亥俄火车脱轨事故以来,近期美国佛罗里达州、西弗吉尼亚州、密歇根州、俄克拉荷马州、阿拉巴马州和亚利桑那州相继发生火车脱轨事故。最近一次在3月16日,一列火车在华盛顿州脱轨,其装载的柴油泄漏到了当地沿海的印第安人部落土地上。(来源:澎湃新闻)

韩国安首长突遭撤换 为协调尹锡悦访美犯重大工作纰漏?

【环球时报】距离韩国总统尹锡悦4月底赴美进行国事访问还剩下不到一个月的时间,总管韩国政府外交与安保政策的国家安保室室长金圣翰3月29日突然宣布辞职,韩国总统府一小时后闪电批准其辞呈,并宣布由时任韩国驻美大使赵太庸出任此职。虽然金圣翰是自行请辞,但有韩媒分析认为,这是由于金圣翰在协调韩国总统访美事宜时犯下重大工作纰漏,未将美国总统夫妇要求组织一档文化节目的建议及时汇报给尹锡悦,因而实为被撤换。

负责韩国外交与安保政策的“总司令”中途换人,还是难免引起外界各种猜测。

据报道,关键导火索是,今年1月初美国国务院曾向韩国政府发函称,美国总统拜登及夫人提议,在尹锡悦访美期间,组织一场由韩国女子组合Black Pink、美国歌手Lady Gaga等参加的联合演出。但负责总管尹锡悦访美事宜的韩国国家安保室却未将此事及时汇报给尹锡悦,而且到了3月初也未给美国国务院确切答复。在此过程中,韩国驻美大使曾应美国国务院的要求,7次给国家安保室发函,要求尽快给美方答复,但国家安保室迟迟未有任何动作。直到3月初,尹锡悦总统从其他访美归来后,韩国外交人员口中得知此事后,立即下令严查事情的来龙去脉,并最终决定向金圣翰等相关人员问责。

生怕造成韩美信任危机

一名执政党人士向《朝鲜日报》表示,对于东道主美国总统夫妇提出的建议,我方不仅未及时向本国总统汇报,也未及时给对方答复,这样恐会给两国间的信任造成严重危机。鉴于事态的严重性,尹锡悦总统最

后下定决心换人。

报道称,金圣翰与尹锡悦不仅是相识50年的小学同学,在尹锡悦竞选总统期间,作为高丽大学教授的金圣翰还负责为其制定外交与安保方面的政策方针和蓝图,两人交情十分深厚。关系如此亲密,也能被撤掉,说明金圣翰的工作失误实在过于严重。

韩国News1新闻网30日则称,总统府内部矛盾存续已久,总统府与外交部等部门沟通不畅,与美国协调《通胀削减法案》时表现不力,韩日首脑峰会后未能管控好舆论等,这些综合因素是最终导致金圣翰辞职的原因,而坊间所说的“访美事宜中存在工作纰漏”应该只是表面理由。报道称,金圣翰领导的国家安保室一直被传与总统秘书、外交部等部门沟通不畅,导致重要信息无法得到共享,进而各项工作难以推进。

韩总统室回应:趋势使然

“韩美首脑会谈在即,韩国外交负责人辞职令人震惊。”《韩民族新闻》30日的社论称,此次韩美首脑会谈上,尹锡悦总统需要解决决定韩国未来半导体和电池产业发展、朝核危机等诸

多关系国家生死存亡的问题。让人怀疑的是,政府是否正认真准备这些议题。在这种情况下,却出现外交安保部门混乱局面,对此尹锡悦总统应尽可能地国民进行详细说明,并寻求国民理解。

据韩联社报道,对于有关金圣翰辞职的种种猜测,韩国总统办公室相关人士30日在记者会上回应称,这并非由特定事件引发的人事变动,而是大趋势发生了变化。该人士表示,金圣翰是教授出身,在尹锡悦政府成立之际确立了以韩美同盟为重和重视韩美日合作的外交方向,并为此奠定了一定的基础,而在具体推进进一步加强韩美同盟、韩美日合作和更多外交细节方面,外交经验丰富的新任国安室长赵太庸可能比学者出身人士更胜一筹。

韩国新任国家安保室室长赵太庸30日表示,在关键时刻就任国家安保室室长深感责任重大,争取实现尹锡悦政府的施政目标。据韩国外交消息人士披露,尹锡悦已提名外交部第一次官赵贤东为新任驻美大使,将尽快走征求美方同意所需程序。



雅万高铁全线轨道铺设完成 3月31日,在印度尼西亚雅加达雅万高铁哈利姆车站,工人铺设雅万高铁全线最后一根钢轨。雅万高铁全线轨道铺设仪式3月31日在印度尼西亚首都雅加达举行,标志着雅万高铁全线钢轨完成,为高质量开通运营奠定了坚实基础。新华社发(中国铁路运营有限公司供图)

风暴东移 美国4700万人 或将遭遇恶劣天气

据美国广播公司报道,本周,一场风暴袭击美国,给加利福尼亚州部分地区带来大风和强降雨。

据美国国家气象局预计,随着风暴继续向东移动,美国有13个州都将受到强风和降雪侵袭。

预计到3月31日,全美将有4700万人受到恶劣天气影响,特别是艾奥瓦州、田纳西州和密西西比州的部分地区。一周前,美国南部密西西比州等地曾遭遇龙卷风袭击,导致20余人死亡。(央视新闻客户端)

出现“持枪者”? 美总统专机“空军一号”停靠地临时封闭

中新网3月31日电 据外媒报道,当地时间30日,安德鲁斯联合基地因收到在基地居住区附近发现一名持枪者的报告,而一度封闭。由于无人开枪也没有发现嫌疑人,三个半小时后封闭解除。

据安德鲁斯联合基地官方网站消息,当地时间30日,基地居住区附近报告发现一名持枪者。下午2时30分许,基地启动封闭程序。

由于无人开枪,也没有伤亡报告,下午6时,基地解除封闭。

据美联社报道,安德鲁斯联合基地距离美国首都华盛顿仅数英里,是美国最机密的军事基地之一,也是美国总统专机“空军一号”停靠地。

该基地此前就曾面临安全问题。2月6日,曾有一男子未经许可进入基地居住区,一位居民向其开枪射击。

塞西签署总统令同意埃及加入金砖国家新开发银行

新华社开罗3月30日电 埃及总统塞西30日颁布一项总统令,同意埃及加入金砖国家新开发银行。

此前,埃及议会已于1月29日批准埃及加入金砖国家新开发银行。

2021年12月,金砖国家新开发银行宣布将迎来新成员国埃及。获得银行

批准,新成员国需完成本国国内的相关程序,在向新开发银行交存加入书后,即正式成为新成员。

2015年7月,金砖国家新开发银行在上海开业,旨在为金砖国家及其他新兴经济体和发展中国家的基础设施建设和可持续发展项目调动资源。

